

Munkavédelmi képviselő választások a BKV Zrt.-nél

2012. novemberében a Társaságunknál tevékenykedő munkavédelmi képviselők mandátuma lejárt, ezért a törvényi megfelelés és vezérigazgatói döntés alapján munkavédelmi képviselő választást kellett kiírni. Társaságunknál több mint 11 ezer munkavállaló dolgozik, ezért ennek lebonyolítása jelentős feladatokat rótt a Munkáltatóra, illetve a Központi Munkavédelmi Bizottság tagjaira.

Vezérigazgató Úr levelében biztosította a Központi Munkavédelmi Bizottságot, hogy mindent megtesz a sikeres választás lebonyolítása érdekében.

Meghatároztuk Társaságunknál, hogy 2013. január 7-11. között bonyolítjuk le a választásokat. Az egész fővárosra kiterjedt munkahelyi területeinken meg kellett állapítani, hogy mely területeken hány munkavédelmi képviselőt állítunk, illetve hány bizottságot alakítunk.

Az előző ciklushoz képest próbáltunk még jobban megfelelni annak a követelménynek, hogy minden munkavállalónk le legyen fedve munkavédelmi képvisellel. Ezért 9 helyi bizottságot és 99 körzetet állapítottunk meg a Központi Munkavédelmi Bizottság tagjaival, illetve a Munkáltatóval egyeztetve.

Felkértük a Helyi Munkavédelmi Bizottságokat, illetve a szakszervezeteket, hogy hozzanak létre a területeken választási bizottságot, illetve szavazatszedő bizottságot, válasszanak elnököt, illetve küldöttet a Központi Munkavédelmi Választási Bizottságba. A Központi Munkavédelmi Választási Bizottság összehívásakor megválasztották elnöküket, illetve elfogadták ügyrendjüket, elkészítették a választási forgatókönyvet. A választási időpontok betartása fontos, hogy a törvényi előírásoknak megfeleljen és a későbbiek folyamán ne lehessen jogilag megtámadni.

Felkértük a szakszervezeteket, illetve a munkavállalókat, hogy állítsanak maguk közül jelölteket, illetve megkértük a Munkáltatót, hogy pontos adatokat biztosítson körzetekre lebontva a munkavállalók létszámáról, ami egy kissé akadozva teljesült a széles területi lefedettség miatt.

Fontosnak tartottuk, hogy a központilag kiküldött hirdetési szóróanyagok a választásról minden munkavállalóhoz eljussanak, hogy kellő időben tájékozódjanak a választások helyéről, idejéről, illetve a jelöltek névsoráról.

Egy hét állt rendelkezésre, hogy a területek megtartsák választásukat. A kialakított választóhelyek olyan helyen voltak kijelölve, amit a munkavállalók könnyen elérhettek, illetve mozgóurnát biztosítottunk az olyan helyekre, ahol nem volt megoldott egy központi választóhelyiség lehetősége. Az első napokban több helyről kaptunk olyan jelzést, hogy a választók létszáma elmarad a várakozásoktól, ezért ismét felhívtam az érdekvédelmi vezetőket, valamint kértem Vezérigazgató Urat, hogy az érvényes és eredményes választások elérése érdekében tegyenek meg mindent, hívják fel a figyelmet a választások fontosságára.

Másnapról a választók nagy létszámmal vettek részt a szavazásokon és így végül eredményes lett a választás.

A Központi Munkavédelmi Választási Bizottság kihirdette a megválasztott képviselők névsorát és a képviselők helyi munkavédelmi bizottságokat alakítottak, ahonnan elküldték küldöttüket a Központi Munkavédelmi Bizottságba.

2013. január 23-án a Központi Munkavédelmi Bizottság megtartotta alakuló ülését, megválasztotta elnökét és elnök-helyetteseit.

A Központi Munkavédelmi Bizottság megköszönte a választási bizottságok munkáját, illetve tájékoztatta az érdekvédelmi szervezeteket a választások eredményéről, eredményességéről.

A Központi Munkavédelmi Bizottság elnöke tájékoztatta Vezérigazgató Urat a választási eredményekről és egyben kérte, hogy a közeljövőben is együttműködve tegyenek meg mindent Társaságunknál a biztonságos és egészséget nem veszélyeztető munkakörülmények megtartása és javítása érdekében.

Kívánok minden megválasztott munkavédelmi képviselőnek eredményes munkát és sok sikert az elkövetkezendő 5 évre.

Budapest, 2013. január 28.

Ujj Sándor
BKV Zrt. Központi Munkavédelmi Bizottság
Elnöke

Képek a választásról



Szavazat leadása



Szavazat leadása



Dolgozik a választási bizottság